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Tizenőtödik 
évfolyam 

Tizenötödik évfolyamba lép 
a Zsilvölgyi Napló jelen számá- 
val és ez alkalomból is elsősor 
ban szeretettel gondol mindazokra 
akik az elmult tizenöt év alatt 
bármilyen formában is támogatták 

s ezáltal elősegitették megjelené- 
sét. Tizenöt év egy lap életében 
nagy idő. Egyetlen lap vagyunk 

ugyanis az egész megyében, a- 
mely tizenöt év óta megjelenik 
és igy a legrégibb szószólója a 
vármegyének, tisztelője az ország 
törvényeinek, felsőbb hatóságai- 
nak és egyetlen célja volt mindig 
a tizenötéves fennállása óta, hogy 
az egymás megbecsülését, a békét 
és a testvériséget szolgálja hűü- 
ségesen. 

Mi nem álltunk be azok 
táborába, akik nagyhangon hir- 
dettek és követeltek valamit, ami 
nem egyezhető össze az itt élő 
lakosság közös érdekeivel. Ben- 
nünket mindig az igazság hir- 
detése, az emberi eszme becsü- 
letessége és annak szépsége ve- 
zetett s minden román állampol- 
gárnak megbecsülése volt a 
célunk minden időben. Egy pil- 
lanatra sem felejtettük ef, hogy 
állarabó aboleátt kötelességünk ebben 

zágban, ennek az ország 
ak- evagozást haladása és 
fejlődése érdekében dolgozni. Ezt 
tettük az elmult évek matt és ezt 
fogjuk tenni a jövőben is. 

A Zsilvölgyi Napló az el- 
mult évek alatt rendelkezésére 
állott minden olyan mozgalomnak 
amely a társadalom, az or 
és a köz érdekében kivánt dol- 
gozni. Ez a lap támogatója és 
harcosa volt mindenféle társadalmi 

megmozdulásnak, amely az or- 
szág törvényeinek határán belül 
az ország javát igyekezett elő. 
mozditani. Támogatója volt min- 
den olyan egyházi ég vallási 
mozgalomnak, amely az egyházat 
akarta megerősiteni, mert tisztá 
ban volt és van azzal, hogy az 
Egyház és a vallás az, amelynek 
keretein belül a mai társadalom 
igyekszik megmenteni mindazt, 
amit kivülről jövő veszedelem fe- 
nyeget. Ennek a lapnak hagsáb- 

jain mindig az őszinteség szavai 
jelentek meg és nem egyszer ke- 
rültünk a rosszakarat részéről kel- 
lemetlen helyzetbe, amiért nem 
fogadtuk meg, általunk elvetett 
tanácsaikat, amelyek nem szol- 
gálták az itteni népnek érdekeit, 
társadalmi szempontból. Ravasz- 
ságot, becstelenséget ezután sem 
fogunk pártolni és harcolni fo- 
gunk mindig ellene, mert a mi 
célunk a béke, az egymás meg- 
becsülése, népünknek és önma- 

gunknak a tisztelete, valamint a 
többségi nép felé is őszinte lo- 
yalitás, tisztelet és elismerés, a 
közélet felsőbbségének minden- 
kori támogatója az, ami a Zsil- 
völgyi Naplót vezeti a jövőben is. 

Az uj esztendő alkalmából 
őszinte és boldog ujévet kivánunk 
minden léleknek, akik azon a 
uton, járnak, amely ebben az or- 
szágban gazdasági fejlődést, bé- 
két, törvény tiszteletet s az egy- 
más megbecsülését akarják. 

A Zsilvölgyi Napló. 
KÁN 

Karácsonyi ünnepek előtt 
lévén nem akartuk a szent han- 
gulatot szavakkal elrontani, mi- 
vel nem kenyerünk a rossza- 
karat, nem kenyerünk a tá- 
madás sem, azonban nem 
hagyjuk válasz nélkül, ha va- 
laki lovagolni akar rajtunk. 
Mivel tehát tartozunk ezzel a vá- 
lasszal Baczó Lajos urnak Lone- 
ara, tisztelettel van szerencsénk 
bejelentenl, hogy Baczó Lajos 
ur moszt is, mint annakidején 
érthetetlenül fogalmazza meg a 
dolgokat. Azt iria ugyanis, hogy 

nem indit sajtópert ellenünk, mert 
annakidején mikor sajtópert in- 
ditott a Ciuji- kolozzvári törvény- 
széken neki kellett csendőri fe- 
dezet mellett Clujra-kolozsvárra 
elmenni. Akik nem tudják, a do- 
log előzménye az, hogy annak- 

idején egy bizonyos Keresztes 
János nevü ur Bradról csunya és 
alaptalen támacó cikket irt elle- 
nünk, amelyre mi annak megfe- 
lelően válaszoltunk, de sajtópert 
nem inditottunk, holott okunk 
lett volna rá. Ezzel szemben Ke- 

PhIDIP 

zsilvölgyi képviseletnél: 

Csodaradisó ! 
uralja a viiagotl 

Akarja, hogy Önt egy csodálatos gép szórakoztassa! Tekintse 
meg a legujabb tipusu „PHILIPS" világhirü rádiót, amely a 9 
hangolt körpel és óriási 10 wattos hangszórójával és 

mikexpanzió jával az egész világot uralja. - Ezenkivül még 
több féle a legjobb márkáju rádiók készülékei. A legkedvezőbb 
fizetési feltételek mellett 18 havi részletfizatésre kapható, egyedüli 

„TERMA" Th. Breckner 
Perroseni, Str. Regele Ferdinand 70. 

„dina- 

Jlóakaraiu válasz 

Baeczó Lajos urnak 
resztes ur, Baczó urral együtt, 
sajtópert inditottak cikkünkért, a- 
conban mint okos emberek, 
tudták azt, hogy a zajtópert min- 
dig annak a megyének székhe- 
lyén kell meginditani, amely me- 
gyében a lap megjelenik. Mi a 
per tárgyalásán nem jelentünk 
meg, mivel az olttani illetékes 
hatóság illetéktelennek jelentette 
ki magát az ügyben, azonban 
Baczó és Keresztes urat megi- 
dézték, hogy ezt tudomására adják 
s ők, mint felperesek nem akar- 
tak elmenni, aminek aztán az lett 
a következménye, hogy hatósá- 
gilag vezették elő őket. Mi erről 
igazán nem tehetünk, mert két 
olyan tanult embernek, mint Ba- 
czó és Keresztes urak ezt tudni 
kellett volna. Tény az, hogy Ba- 
czó ur annakidején helyreigazitó 
nyilatkozatot küldött be hozzánk, 
amelyet nem közöltünk, mivel 
Baczó ur elfelejtette, hogy hely- 
reigazitani csak ugy lehet, hogy 
a helyreigazitási szöveg az em- 
litett cikkre vonatkozhat csak. 

Mit csinált ezzel szemben Baczó 
ur ? Irt egy könyvre valót és azt 
gondolta, hogy a lap négy olda- 
lát megtöltő irását lefogjuk kö- 
zölni s a négy oldalas szöveg 
végén pedig rátért a cikkben 
foglaltakra. Természetesen, hogy 
nem közöltük le, mert a lap ha- 
sábjai nem arra valók, hogy 
Baczó ur, vagy más, az élettörté- 
netét megélje el, pláne ha az szá- 
razon és olyan tónusban van meg- 
irva, amelyre senki sem kiváncsi. 
Jellemző az is, hogy Baczó ur a 
nekünk szánt helyreigazitási köny- 
vét később nyomtatásban kiadta, 
mert hiusága nem engedte meg, 
hogy az asztaltiókjában marad- 
jon. Igy áll tehát az ügy abban 
a bizonyos saitóperben, amely- 
nek történetét Baczó ur legutóbb 
a Nagy Józset féle esettel ujból 
előrángatta és mint egy sok vi- 
hart, kellemetlen vihart megért 
ember, rajtunk akart ütni egyet 
vele, holott mi nem akarjuk és 
nem akartuk bántani Baczó urat, 
mert van neki éppen elég baja 
a maga portáján és legutóbb pe- 
dig azokkal a Loneai hivekkel, 
akiket azért fogott perbe a biró- 
ságon, mert nem fizettek egyház- 

Mietőti cipőszükségletét he- 
szerzi, tekinise meg dusamn 

lelszereli raktáronkat 

k 



Zsilvőlgyi Napló 

adót. Holott ez nem áll. Tudunk 
rőla, hogy azok a hivek, akiket 
Baczó ur perbe fogott, öntuda- 
tos egyházközségi tagok, akik 
mindig jó szivvel és jó lélekkel 
áldoznak az egyházuknak, azon- 
ban éppen Baczó Lajos az oka, 
hogy idejutott az ügyük, 

Baczó Lajos ur, ha a lélek 
apostolának tudja magát, akkor 
szálljon le a hivei közzé, legyen 
azoknak jó barátai és támogatói 
gondoljon arra, hogy közös célt 
szolgál, amelyből a hiveket nem 
kirekeszteni hanem szolidárisá kell 
tenni mert a vezető kell legyen 
a népért és viszont, azonban ugy 
tudjuk, hogy ez a visszonosság 
maton labilis alapon áll Baczó 
ur 

A Mapló meri 
kis kőönyve 

– Uj prefectus került a 
kormány változásával megyénk 
élére Dr. Suiaga Victor devai 
ügyvéd személyében, aki eddig 
alpolgármestere volt Deva város- 

gának és ebben a minőségben az 
ottani polgárságnak általános tisz- 
teletét szerezte meg magának ér- 
tékes munkálkodásával. Az uj me- 
gyei prefecfuz fiatal ember, aktiv 
részese volt eddig is minden köz- 
életi munkának s éppen ezért 
magas közéleti tisztségében álta- 
lános rokonszenv és figyelem ki 
séri azt a hatalmas munkát, ame- 
lyet Dr. Romulus Miocu, illetve 
Pap Ernest volt prefectusoktól 
vett át a kormány változás alkal- 
mával. 

CMuüvészi fényképek, legszebb 
kivitelben, csak Liszkánál, 

Petroseniben.) 
— A Principele Mircea 

anya és gyermekvédő egyesület 
az idei karácsony alkalmával is, 
mint minden esztendőben, több 
mint háromszáz szegény gyer- 
meknek adott ruhát cipőt és élel- 
met Petroseniben. A Mircea ve- 
zetőségének hölgy tagjai élén az 
Egyesület fáradhatatlan, agilis el- 
nöknőjével Timoc Tiberiu főigaz- 
gatónéval az élén mindent meg- 
tettek, hogy a karácsony szent 
ünnepén a szegények és árvák 
könnyeit jótékony és áldásos 
munkájukkal felszáritsák. Külön 
megemlitést és dicséretet érdemel 
a Petrosani bányatársulat ez al- 
kalommal is, mint az Egyesület 
legfőbb anyagi támogatója, amely 

hatalmas összeggel támogatja é- 
venkint a Mircea Egyesület sze- 
gényeket támogató munkálkodá- 
sát, valamint a idman és 
a Schmidt és Nicolaus vállalkozó 
cégeket, emelyek külön, küön 
öt ezer Leit juttattak a Principele 
Mircea segélyakciójának javára s 
Pagler A. Igazgató admányát is 
aki 5COLeit adott az ünnepek al- 
kalmából a szegények javára. 
Külön megemlitést érdemei még, 
hogy Pagler igazgató és Mares 

mérnök külön, külön egy, egy 
szegény gyermeket ruháztak fel 
az ünnepek alkalmából saját költ- 

ségükön. 

(Iegszebb menyasszonyi ru- 
hák és divatkelmék : Bieber 7. 

— A karácsonyi ünnepek 
előtt szeretett annepélyt tartott a 
helybeli cserkész egyesület is a 
Munkáskaszinóban, amelynek vál- 

tozatos és szines, de egyben ér- 
tékes műsorát Roff Ioan állította 
össze. Az ünnepély lezajlása köz- 
ben az egyesület különböző ju- 
talmakat osztott ki a cserkészek 
között. Az ünnepély megrendezé- 
ge Irimie, Aldea, Comsa, Licskó 
és Lobonfiu érdeme. Nagyban 
emelte az ünnepély muűüsorának 
nivóját a Petrosani tárzulati ze- 
nekar értékes zeneszámai, ame- 
lyet a szépszámu közönség lel- 
kesen megtapsolt. 

(Elegáns férfi ingek, nyak- 
kendők és divatcikkek : Schré- 
ternél, Petroseniben, a Der- 
mata mellett) 

– Ötven éves templomá- 
nak fennállását ünnepelte me 
Petroseniben a rom. kath. Egy- 
házközség karácsony első napján 
a Petroseni Munkáskaszinóban, 
amely alkalommal a nagyszámu 
közönség teljesen megtöllötte a 
hatalmas kaszinó termét. Az elő- 
adás az ötvenéves templom hát- 
téri diszletével, amelyet Sipos 
Andor festett meg tehetségesen, 
Jakabovits Elvira szavalatávai 
kezdődött meg. Az Ünnepi ódát 
Molnár Sándor lapunk szerkesz- 
tője irta, valamint Szalay Mátyás 
versével, amelyet azonban az elő- 
adó nem tudott keliő értékben 
interpretálni. A müsor többi szá- 
ma azonban annál fényesebben 
sikerült és itt ujból megkell di 
csérni a katholikus Dalárda min- 
den tagját, kicsiket és nagyokat, 
akik Zuléger Józseffel, a Dalárda 
fáradhatatlan vezetőjével, ezzel az 
örök szerelmesével a katholikus 
egyház mükedvelő elősdásainak 
ulabb sikert és dicsőséget köny- 
velhetnek el a helybelii kultura 
történelmében. Megérdemlik, hogy 
a katholikus társadalom őszinte 
köszönetét tolmácsoljuk nekik. 
Kár, hogy az előadás előtt az 
egyházunk lelkésze néhány szó 
ban nem emlékezett meg az egy- 
házközség és a templom törté 
netéről. 

- S. Nagy László kitünő 
erdélyi irónak értékes irodalmi 
folyóirata, az Erdélyi Szemle 
gazdag száma eseménye volt a 
karácsonyi irodalomnak és ez a 
szám is, mint mirden eddig meg- 
jelent szám, megérdemi, hogy a 
nagy közönség felfigyeljen erre a 

A lapok karácsonyi szá- 
ma az idén is hatalmas mérték- 
ben mutatkozott meg a karácso- 
nyi ünnepek alatt. Helyi és vidé- 
ki viszonyokban nagy meglepe- 
tést keltett román laptársunknak, 
az Avántul-nak tiz éves jubileumi 
száma, amely kitünő kollegánk- 
nak, V. B. Talo k szerkesz 
tésében 54 oldalon jelent meg, 
ami példátlan a vidéki saltó tör- 
ténetében. Az Avantul hatalmas 
ünnepi száma a vidéki ujságirás 
nagy fejlődését mutatja, amelynek 
első munkása és tollforgatója V. 
B. Taloescu szerkesztő. 

A magyar lapok közül er- 
délyben elsősorban a BrassóiLa 
pokat kell megemliteni, amely- 
nek vezércikkét: Hősi halál a 
bellehemi jászol mellett? cimmel 
a lap szerkesztője és országos 
hira kitünő közirója : Kacsó Sán- 
dor irta és egyik legszebb re- 
meke volt a karácsonyi hirlap- 
irodalomnak. Ugyancsak tartal- 
mas és szép karácsonyi számot 
adott ki az Aradi Közlöny is, 
valamint a Keleti Ujságban Nyirő 
József novellája volt elsőrangu. A 
riportlapok közül Tóth Sándor 
Ellenőr cimű revüje most is, mint 
mindig az ujságirás magaslatán 
állott, valamint 1ő Sándor 
Különvéleménye ez alkalommal 
is szenzációs volt. 

Romániába beengedett 
lapok közül a Magyar Hirlap elző- 
rangu, értekes, ugy közirói mint 
irodalmi szempontból gazdag 

nagy gonddal szerkesztett havi 
irodalmi szemlére. ] 

számot adott az olvasók kezébe. 
A megjelent nagyszámu kará- 

B. 

kedves vevőinek és 

fogyasztóinak a 

Schmotl-Pastaaz 
Bucuesti 

csonyi versek közül Horváth Béla 
verse volt a legjobb és legérté- 
tékesebb. Igazi költői remekmü. 

A Szinházi Élet négyszáz 
oldalas száma háromnegyed rész- 
ben reklám anyagot szolgált. 
Herceg Ferencnek bevezető irása 
fáradt volt és egyáltalában nem 
képviselte az iróját. A „Hat iró 
élete" cimüű beszélgetésben aleg- 
értékesebb, legemberibb és leg- 
aktivabb , nyilatkozat a Zilalny 
Lajosé volt. Az ujévi számban 
Farkas Imre (Mokuci) szegedi 
revüje egy narmadik gimnázista 
dolgozatát igs megszégyeniti. Azt 
irja ugyanis a Hmonádék irója, 
hogy Gárdonyi Géza a szegediek 
irója, holott mindenki tudja, hogy 
árdonyi, Egri remete és 

nem szegedi. (Talán Mora, Tö- 
mörkényi, vagy Homok?) Ettől 
függetlenül azonban álomintervjut 
közöl Mokuci Tisza Lajos volt 
kormánybiztos szobrával és a kö- 
zölt szoborkép alatt pedig az a 
felirás áll, hogy: Farkas Imre a 

Tisza István szobor előtt. Még 
jó, hogy a szobor felirata egészen 
tisztán látszik. 

Utóljára hagytuk minden 
idők legjobb riporterének, az uj- 
ságirók bölcs professzorának, re- 
mek kis revükműveknek alkotó- 
ját, Nádas Sándort, akinek lapja 
a Pesti Futár karácsonykor űn- 
nepelte harminc éves jubileumát 
s olyan kiállitásban és gazdag 
tartalommal jelent meg, amelyet 
csak Nádas Sándor lapcsinálás- 
hoz és lapszerkesztéshez értő ke- 
ze és esze tudott megjelentetni. 
A lózset Atilláról szóló cikkével 
azonban nem értünk egyet. 

MODELL 1938. 

ódainál, Petroseni). 
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Végeladás márnincsen 
de az árak a rédiek a a 

Ünnep élyes keretek között adta át a 

Kerület elnöke értékes kupáját az Uni- 
rea kuglicsapatának, amely a kerület 

bajnoka lett 

Lapunkban már beszámol- 
tunk arról, hogy a kerületi kug- 
libajnokságot az Unirea iparos 
kuglicsapata nyerte meg. A győz- 
tes csapatnak a dijat a napok- 
ban adta át a kerületi vezetősége 
nevében Florea elnök az ünnepi 
banket keretében. 

A z ünnepi banketten Florea 
elnök volt az első felköszöntő, 
aki meleg szavakkal emlékezett 

meg az Unirea csapatáról, mint 
amely az idei bajnoki kupát 
megnyerte, majd Öfelsége II-ik 
Carol király egészségére üritette 
poharát, mint az ország sportjá 
nak fegmagasabb vezetőjére és 

védőjére. 
Florea elnök szavait Mun- 

tean Teodor, mint az Unirea 
tiszteletbeli elnöke, valamint Radu 

lloan elnök köszönték meg, majd 
Vasi Victor a vulcani Hercule 
köszönte meg a Kerület által 
ajándékozott zászlót, amellyel a 
vezetőség a bajnoki táblázaton 

második helyet elérit Hercule 
csapatát jutalmazta meg. Beszél- 
tek még Pop Gh. a kuglikerület 
titkára, aki kiemelte a kuglisport 
jelentősegét, valamint annak fej- 

lődését a zsilvölgyében, utána 
Bubarnik az Unirea tagja a sport- 
beli barátságról, valamint Boboc 
Nicolae a Román Casino, csapa- 

ta részéről üdvözölték az Unirea 
csapa 

A Zsilvölgyi Napló őszinte 
szivvel üdvözli az Unirea csapa- 
tát a bajnokság alkalmából és 
továbbra is jó munkát, Öösszetar- 
tást, testvériséget és fejlődést 
kiván az Unirea csapatának. 

divatüzletében 
Ja rd OS Petroseniban 

* tvárázsolni 
— váratlan vendégek érkeznat, 
de egy jó kávéval mindig meg 
tudja kínálai őket. Nagyobb öre- 
met nem is szerezhetnek neki, 
mintha még egy csészével kérnek. 
Ebbéllátja, hogy ízlik a kávéja, me- 
! éges Kathreiner es 

z ck-ból keszitett. Hogy 
még annyira olcsó is, an-4 

Értesítés 
Tisztelettel van szerencsém értesiteni a m. t. közönséget, hogy 

g mm 

divatáru üzletemet 
Petroseniben a Str. Regele Ferdinand uccába 
voltKeppich Gyula féleüzlethelyiségbe helyeztem 

Gh. TUSZ György, Lupeni 
radió üzeme és lerakata, a megye egyetlen 

rádió laboratoriuma 
Tisztelettel értesitem a mélyentisztelt közönséget, hogy az ögszes 
1938 évi tipusu rádiókészülékek a legkedvezőbb részletfizetés és 
teljes jótállás mellett nálam beszerezhetők. Vállalom bármilyen 
gyártmányu. rádiók szakszerű javitását és behangolását felelőség 
mellett. Vidéki vevőimet értesités ezetén azonnal felkeresem. Ki- 

tünő készülékeimért teljes felelőséget vállalok. 

Dijtalan bemutatás! Tisztelettel : 

Gh. Tusz György 
rádió larakata és laboratoriuma Lupeni 

[Ezuton kivánok kellemes és boldog 
ujévet igentisztelt jóakaró mnak 

és üzletfeleimnek : 

Dismatsek Ernő 
PETROSEN 

Dacára a naponta emelkedő 
bőráraknak, összes 

eipőkülönlegességeinkel, 
régi árhan árusítjuk 

át. Raktáron tartok mindennemü női és férfi 

legolcsóbb árban és a legjobb minőségben. 
divatcikkeket a 

Tisztelettel : 

Sebhrelfter 
divatáruháza, Petroseni. 

Primária com. urb. Petroseni. 

Nr. 128/1937 M.O.N.T. 
PUBLICATIUNE. 

Se aduce la cunostiinta po- 
pulatitsnii acestui oras, cá in zita 
de 9 lanuarie 1938, se va exe- 
cuta un exercitiu de Apárare Pa- 
siva demonstrativ, constánd diín 
Alarmare si Stingerea Luminilor 
Exercitiul se va desfásura in douá 
etape, antume : 

I incepánd dela orele 13.30 

Inceperea alarmei se va 
anunta prin 4 sunete lungi, re- 
petate timp de 3 minute de cátre 
Clopotele Bisericilor, Locomoti- 
vele din Gara C.F.R. si sírenele 
Soc. „Petrcsam", iar dupá 10 
minute se va anunta incetarea 
alarmei, prin acelessi mijloace cu 
deosobirea ca, sunetele vor i 
scurte (vor dura tot 3 minute). 

In timpul alarmei din etapa 
a dovua, adíca incepánd dela 
orele 21.30 pana la 21.40, Icmi- 
nile din locuinte vor ficamuflate 
prin tragerca rolourilor, obloane- 
lor ect, Instructiuni in acest sens 

obligatori a se executa, sunt 
publicate in Ordonanta Prefec- 
turii Judetului Hunedoara, Nr. 
304/1937 afisatá in oras. 

Acest exercitíu are de scop 

obísnuírea populatiunii cu másuri 

ce trebuicsc Iuate in caz de pe- 

ricol aero Chimic. 
Petroseni la 31 Dec. 1937. 

p. Primar: BALOMIRI. 
Secretar; DR. FÁRCÁSIU 

– Házasság: Eugenia 
Balomiri tanitónő és luliu Tá- 
másdan, adóhivatali ellenőr, ja- 
nuár 6sán tartják esküvőjüket 
Vulcanban, az ottani gör. kel. 
templomban. 

– Eljegyzés. Dankó Béla 
és Imling Vilma karácsonykor 
tartották eljegyzésüket Petrose- 
niben. A Napló őszinte szivből 
gratulál és sok szerencsét kiván 
ugy az uj pároknak, mint a jö- 
vendőbeli fiatal párnak is. 

DURA. OPTIMA FŰTŐELEM 
a szenzációs teljesitményü és 
kazdaságos „szárazelem akkumu- 
látor" egyetlen telepez rádiónál 
sem nélkülözhető. Élettartama egy 
évig is terjed tölteni vagy kezelni 
nem kell. Minden szaküzletben 
megrendelhető. Technikai felvilá- 
gositást nyujt DURA S. A. Ti- 
misoara. 

ZSILVÖŐLGYI NAPLÓ 
Főszerkesztő: 

MOLNÁR SÁNDOR 
Szerkesztőség és kiadóhívatal: 

Petroseni 

Előtizetési árak 

Egy évre 180 Let. Fél évre 90. 

Negyed évre 45. Egy hónapra 15 Lei. 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, 

—– Deutcsh Uci és Godel 
Dezső január 2.án tartották meg 
egybekelési ünnepélyüket Turdán. 

Minden külön értesités helyett. 

stb. 

egy évre 1000 L 

Kocka hirdés 3 Lei c-2, Apróhirdeté- 

sek iszavanként 3 Lci. Vastagabb be- 

taből é Lel. 
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D-sale D-Íci. 
Tek. 

urnak - urnőnek 

m m Uzina Eleelriea S.P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 

Str. 

HÖLGYEK FIGYELMÉBE! 
A nagyérdemüű hölgyközönség szíves tudomására hozom, 

hogy November elsejétől, Petroseniben, a Str. Printul 
Nicolae 2 szám alatt 

hbölgyfodrász és manikür 
szalont nuitottam 
ahol a legkényesebb igényeket is teljes 

megelégedésre kielégítem ugy a 
villany, mint viz és vasondolálás, valamint manikür és 
paróka készitést a legjutányosabb áron vállalok. A világ- 
hirü prima Vella géppel ondolálok. Szíves pártfogást kér 

HOLINEK RÓEERT 
holgyfodrász. Petroseni 

(Legszebb női és férfihavis- 
nyák, nyakkendők és miuden- 
féle divatcikkek, kelmék, a 
Bucuresti áruházban Lupeni). 

Mindenféle kárpitos munkát, 
matrácok, paplanok készitését 

butorok behuzását fegol- 
csóbban vállal 

Cférfi és női divatcikkek i ] 
nagyzaktána; Goldberger Mar- Indig Leop d 
ton divatáruháza, Petroseni- PETROSENI. 

ben). 

ÉRYESITÉSI 
Tisztelettel értesitlem a nagyérdemü hölgy közönséget, 

hogy Betroseniben a Str. Régele Ferdinand 64 szám alatt a 
Hercz féle házban (primáriaval szemben 

kalap szalont 
nyitottam, ahol a legujabb divatu modelek, női és gyer- 

mek, kalapok olcsó árban lesznek elárusitva 

Szives pártfogás kér; 
s 

Salon Mádi 
PETROSENI 

Menyasszonyi koszoru és fátyol kapható kikölesönzésre is. 

Virágcsokrok, virágkoszoruk, 
névnapokra, esküvőkre s egyéb ünnepi alkal- 
makra, a legolcsóbban és legszebb kivitelben, 

csak volt Benedekné 

Somogui Sándor 
: virágázfletében 
szerezhetők be, Petroseniben 

Fibra udvar 

Férfi fehérneműek: pizsamák 

yag —– Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron, 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 
Ferdinand, Marek házban van. 

DACIA-ROmMÁNA 
Soe. gen. de. asigurare, ucuresti 

z ország legnagyobb biztositó intézete. 
Alaptőke, tartalék és fedezetek : 423.066.777 Lei. - 1930.ban kifi- 
zetett károk összege: 33.376.333 Lei. - Az intézet fennállása óta 

kifizetett károk 1.816,014,442 Leit tesznek ki. 
Megyei és zsilvölgyi főképviselő : 

Mike János, Petroseni, Joanovits féle ház. 
Köt élet, baleset és tüzbiztositásokat mérsékelt dijszabás mellett. 

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztositás. 

L. Scháffer 
PETROSENI. 

Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

Legjobb és legszolidabb családi szórakozo hely 

Kitünő ételek és italok. Olcsó árak. 

STNCILiPNm IEnss 
Kénkereteré yri árban! 

Ajándék tárgyakban nagy választék! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Szemkeen e ketensegéályzővel 

losiderin HOnEL Mezsű 
rádió alkatrészek és műszaki cikkek raktára 

ér i Str. Regele Ferdinand 35, Petroseni, sz rz Telefon 52. 

Ezuton értesiti a mélyentisztelt zsilvölgyiközön- 
séget hogy az 1938 évitipusu 

Hornyphon,- Ingelen, Lorenz- 
Minerva, Zerdie,- Standard,- Rca-, 

háló, sport 
asvdek énzek Ultramar, Baltic,- Siera és 

Nől füzők: orvosi füzők, Columbia 
méret után és ajgyeét gyártmányu rádiök megérkeztek és a legkedve- 

nagyválasztékbane melltartók stb. zőbb fizetési feltételek mellett árusitja 

Folalöszemkeniő és kisdó; MORNÁK SÁNDOR Tipegruija . Bury, hsny 


